

### FECHA DE EMISIÓN 09/05/2013

CÓDIGO 0000074831

# FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	AÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	OCIAL	RUC		EXPEDIENTE
PROMOTORA INMOBILIARIA URBANIS S	A. PROURBANIS	0992381175001		117508
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	
CIUDADELA		BARRIO		NÚMERO
			AV JUAN TANCA MARENGO	LOCAL 23
INTERSECCIÓN/MANZANA	CENTRO COMERCIAL D	CENTRO	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A ALMACENES BOYACA			CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042646272
CORREO ELECTRÓNICO 1	wtosla@urbanis,com.ec		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2			- · · · · · <del>-</del> · · · · ·	0981786339
SITIO WEB			FAX	042646272
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	OILIO LEGAL			
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTAI	NTE LEGAL O A	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	CARDENAS MA	ARATIA CARLOS EI	DUARDO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	1	No. DE IDENTIFICACIÓN	0900712233
TIPO DE REPRESENTACIÓN	I LEGAL INDIVIDUAL	I	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENE	RAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	8/03/43 D:00	(	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	TRO 8/02/13 0:00	I	PARROQUIA	TARQUI
CIUDADELA			BARRIO	
CALLE	AV JUAN TANC	CA MARENGO	NÚMERO	LOCAL 23
INTERSECCIÓN/MANZANA	CENTRO COME	ERCIAL	CONJUNTO	
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICACIÓ	N FRENTE A ALMACENES
CORREO ELECTRÓNICO	ccardenas@urb	anis.com.ec	TELEFONO	042646272
		1	ير CELULAR	9981786339
	+ dute	Amilous 7	THIS COLLEGE	THE COMMON THE STATE OF THE STA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formúlario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



#### FECHA DE EMISIÓN 09/05/2013

CÓDIGO 0000074831

# FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ROMERO CARBO ISIDRO PERF	ЕСТО	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0901442517
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA	L INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	17/09/10 0:00	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	17700/10 0.00	PARROQUIA	TARQUI
		DARRIO	
CIUDADELA	AV. FCO. DE ORELLANA Y	BARRIO	
CALLE	ALBERT BORGES EDIF.	NÚMERO	p 11
INTERSECCIÓN/MANZANA	Alberto Borges	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	Edif. Centrum
NÚMERO DE OFICINA	P.11	KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	Edif. Centrum
CORREO ELECTRÓNICO	hnoboa@rtc.com.ec	TELEFONO	042634079
		CELULAR	0998632929
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PERSONA NATURAL RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC	DUE	
		DUE No. DE IDENTIFICACIÓN	0904596442
APELLIDOS Y NOMBRES	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA		0904596442 ECUADOR
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR GUAYAS
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE 7/09/10 0:00 URBANIZAZCION PALMAR DEL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE 7/09/10 0:00 URBANIZAZCION PALMAR DEL BIO BANIZACION PALMAR DEL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE 7/09/10 0:00 URBANIZAZCION PALMAR DEL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE 7/09/10 0:00 URBANIZAZCION PALMAR DEL BIO RIBANIZACION PALMAR DEL RIO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE 7/09/10 0:00 URBANIZAZCION PALMAR DEL BIO RIBANIZACION PALMAR DEL RIO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE 7/09/10 0:00 URBANIZAZCION PALMAR DEL BIO RIBANIZACION PALMAR DEL RIO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE 7/09/10 0:00 URBANIZAZCION PALMAR DEL BIO RIBANIZACION PALMAR DEL RIO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI MZ B 3 1/2
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGA CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	RIBAS DOMENECH JOSE ENRIC CEDULA L INDIVIDUAL VICEPRESIDENTE 7/09/10 0:00 URBANIZAZCION PALMAR DEL URBANIZACION PALMAR DEL RIO MANZANA B	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI MZ B 3 1/2 AL LADO DE SAN ISIDRO

Tuisa Grijalva

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



#### FECHA DE EMISIÓN 09/05/2013

CÓDIGO 0000074831

# FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO

SI NO X

OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES

NO X

Х

NO

OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS

RMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

SI

identificación 0900712233

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

13/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 3 de 4

